

Παράσταση λόγου και μουσικής με την "Αναφορά στον Γκρέκο" του Νίκου Καζαντζάκη θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Φεβρουαρίου στις 9 το βράδυ στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων.

ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“Αναφορά στον Γκρέκο”



«Αναφορά στον Γκρέκο» είναι μία παράσταση επίκαιρη, καθώς το 2013 συμπληρώθηκαν 130 χρόνια από τη γέννηση του Νίκου Καζαντζάκη, ενώ το 2014, 400 χρόνια από τον θάνατο του Ελ Γκρέκο.

«Ο Τάκης Χρυσικάκος ερμηνεύει τον Νικό Καζαντζάκη, η Γεωργία Νταγάκη παίζει λύρα και τραγουδάει και ο Μανώλης Ανδρουλιδάκης παίζει κιθάρες και έχει κάνει την ενορχήστρωση των τραγουδιών σε μια συνομιλία Καζαντζακικού λόγου με παραδοσιακή και έντεχνη ελληνική μουσική», αναφέρεται στη

σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου Παραδοσιακής και Λαϊκής Τέχνης "Η Χρυσοπηγή", που διοργανώνει την εκδήλωση, με τη στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης.

Η παράσταση θα ξεκινήσει από την Κρήτη, θα συνεχίσει σε μεγάλες αίθουσες της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης και θα ταξιδέψει σε πανεπιστήμια και πρωτεύουσες της Ευρώπης και της Αμερικής, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού, την αιγίδα της Ουνέσκο Πειραιώς και Νήσων και τη συνεργασία του ΕΟΤ για την προβολή του ελληνι-

κού πολιτισμού στο εξωτερικό.

Συντελεστές:

Θεατρική προσαρμογή - σκηνοθεσία: Τάκης Χρυσικάκος.

Συnerγάτις - σκηνοθέτις: Εμμανουέλα Αλεξίου.

Εικαστικά: Ντίνος Πετράτος.

Μουσικές επιλογές: Χαϊνης Δημήτρης Αποστολάκης, Γεωργία Νταγάκη.

Φωτισμοί: Ντίνος Μεταλίδης.

Προαιρετικά θα συγκεντρώνονται τρόφιμα μακράς διάρκειας για τα συσσίτια της Μητρόπολης.

Είσοδος ελεύθερη.

ΣΤΙΣ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Τιμάται η επέτειος της Μάχης των Βουκολιών



Εκδήλωση για την επέτειο της Μάχης των Βουκολιών θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου στις 11π.μ. στον Πύργο Βουκολιών του Δήμου Πλατανιά.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει ομιλία με θέμα τη μάχη των Βουκολιών από τον κ. Ιωάννη Γιακουμινάκη, διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Βουκολιών και κατάθεση στεφάνων.

Θα ακολουθήσει παραδοσιακό κέρασμα από τον Δήμο Πλατανιά και τον Σύλλογο Γυναικών Βουκολιών.

Την εκδήλωση διοργανώνουν η Ι. Μ. Κισάμου και Σελίνου, ο Δήμος Πλατανιά, το Δημοτικό Σχολείο και ο Σύλλογος Γυναικών Βουκολιών.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εσπερίδα για το έργο του Βασίλη Χαρωνίτη

Εσπερίδα για τον άκαμπο εργάτη του πνεύματος, τον χαρισματικό δάσκαλο και τον καταξιωμένο ποιητή και συγγραφέα Βασίλη Χαρωνίτη, διοργανώνει το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας και ο Δήμος Ανωγείων τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου στις 6 το απόγευμα στην αίθουσα Ανδρόγεω του Δήμου Ηρακλείου. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει και η κοπή της βασιλόπιτας του Κέντρου Κρητικής Λογοτεχνίας.

Για τον Βασίλη Χαρωνίτη θα μιλήσουν ο Κώστας Μουτζούρης,

πρόεδρος του Κέντρου Κρητικής Λογοτεχνίας, ο Νίκος Παπαδογιαννάκης, ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόεδρος της Ιστορικής και Λαογραφικής Επιτροπής Ρεθύμνου, ο Αντώνης Στιβακτάκης, δάσκαλος και συγγραφέας.

Θα ακολουθήσει αντιφώνηση από τον κ. Χαρωνίτη.

Την εκδήλωση - εσπερίδα θα συντονίζει η Λιάνα Καλοκύρη, δ.φ., σχολ. Σύμβουλος.

ΑΠΟ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Αφιέρωμα στην πεζογράφο Αρτεμισία Χαριτάκη - Καψωμένου

Με ένα αφιέρωμα στη Χανιώτισσα πεζογράφο Αρτεμισία Χαριτάκη - Καψωμένου αρχίζει σήμερα Σάββατο στις 6μ.μ. ο νέος κύκλος συναντήσεων για τα καθιερωμένα "Λογοτεχνικά Απογευματινά" που διοργανώνει το Λύκειο Ελληνίδων στην αίθυσά του.

Η συνάντηση περιλαμβάνει ανάγνωση διηγημάτων της Χανιώτισσας πεζογράφου και συζήτηση.

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΩΔΕΙΟ

Ρεσιτάλ πιάνου

Ρεσιτάλ πιάνου μαθητών του καθηγητή Χάρη Σαρρή ο οποίος διδάσκει στο Ωδείο του Δήμου Ηρακλείου, θα πραγματοποιηθεί σήμερα Σάββατο στις 8μ.μ. στην αίθουσα θεάτρου του Βενιζελείου Ωδείου.

Την εκδήλωση διοργανώνει ο Σύνδεσμος για τη Διάδοση των Καλών Τεχνών στην Κρήτη και η είσοδος θα είναι ελεύθερη.



ΣΤΟΝ "ΚΗΠΟ"

Συναυλία με τον Κώστα Χατζή

Ο κύριος εκφραστής της κοινωνικής και ανθρωπιστικής μαπαλάντας στην Ελλάδα, ο Κώστας Χατζής, μας τιμά με την παρουσία του την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου και ώρα 9:30μ.μ. στο ιστορικό Cafe "Κήπος". Ο γνωστός κιθαρωδός και τραγουδοποιός θα ερμηνεύσει με την ιδιότυπη φωνή και το προσωπικό ερμηνευτικό του ύφος αξέχαστες επιτυχίες του.

ΣΤΙΣ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Παρουσίαση βιβλίου για τον Κωστή Γλεντούση

Παρουσίαση βιβλίου της Μαρίας Γλεντούση - Παλιουδάκη με τίτλο "Κωστής Γλεντούσης - ο κλαρινίστας της Κρήτης" θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου στις 8:30 μ.μ. στο Πολιτιστικό Κέντρο της Μητρόπολης.

Την παρουσίαση θα κάνουν η φιλόλογος Κατερίνα Τσουρλάκη και η μουσικός Αναστασία Τζεράκη. Η εκδήλωση θα κλείσει με σκοπούς και τραγούδια του Κωστή Γλεντούση από τον εγγονό του Αρτέμη Πεντάρη και το συγκρότημά του.

Την εκδήλωση διοργανώνουν οι εκδόσεις και το βιβλιπωλείο "Ερεισμα".

